



登录现代快报网 赢舜天主场球票

周六镇江主场战天津，舜天要全力争胜

本周六晚7:40，江苏舜天将在主场镇江迎战保级对手天津泰达。这场比赛，对于舜天而言，至关重要，又是一场“6分”球，一旦舜天获胜，那么他们就将彻底脱离降级区，否则未来很难预料。

在这样的关键时刻，舜天主帅德拉甘也希望有更多球迷能去镇江现场为舜天加油。为此，现代快报也为读者准备了一些福利，今天，只要你登录现代快报网(www.xdkb.net)，就有机会赢取本周六舜天主场比赛门票，名额有限，机不可失。

现代快报记者 吕远

保级大战 对手昨天已赴镇江

中超联赛，间歇了半个月，这个周末，战火重燃，冠军虽已没有悬念，可“保级大战”精彩纷呈，除了武汉卓尔已肯定降级之外，谁也不甘愿成下一个“牺牲品”。

保级大战之所以精彩，似乎是拜中超强队所赐。半个月前的联赛，鲁能、国安甚至恒大清一色输球，输给的都是保级球队，让“保级”形势变得错综复杂。

在这样的背景下，即便领先倒



国家队表现出色的孙可能把好运带回舜天吗？

数第二名6分的舜天，也觉得没有多少安全感，事实也是如此。本周六，舜天将遭遇排名倒数第三的天津泰达，目前，舜天领先天津5分，但此战若输给对手，优势将缩减为2分，未来难料。

这又是一场价值6分的比赛，泰达肯定要玩命，他们昨天便赶到了镇江客场，提前两天来客场打比赛，在以往并不多见。

对于舜天而言，这一战的意义同样重大。过去的间歇期，舜天进行了大约一周的封闭训练，据舜天队员反映，效果不错。在保级的关键时刻，舜天队也会拼了。

国脚归来 任航仍将缺席比赛

封闭训练中，没有国脚的身影，孙可、吴曦和刘建业三大主力缺训，对于舜天备战而言，有一定的影响。

本周三，三位国脚已经回到队中，尽管代表国家队打了比赛，但他们的状态还不错，没有明显的疲惫。这与国家队主教练傅博排兵布阵充分考虑俱乐部的利益也有一定的关系。孙可首发踢了一场比赛，第二场对马来西亚只是最后时刻打了酱油，吴曦、刘建业也没有打满两场。

国脚归来，而且在国家队的表现都非常好，这让舜天主帅德拉甘也很高兴。昨天，舜天在奥体进行了出发镇江前的最后一练，也是舜天人员最齐整的一次。不过，舜天也有不利因素，那就是绝对主力、左后卫任航的伤依旧没有痊愈，20多天前，任航在联赛中严重扭伤，虽然他已经随队进行简单的训练，但要正式上场，任航还需要休养一段时间，或许周云需要继续打他并不太习惯的左后卫位置。

相对于舜天，天津泰达联赛中期花大价钱买入新的外援，表现好像也有了很大的改观，这一战，平局

对天津而言没有太大意义，他们肯定希望搏三分，对此，舜天方面也告诫球员，比赛中要用足够的耐心来对待这场至关重要的比赛。按照德拉甘的性格，他将全力率队争取3分，以期待彻底远离降级圈，争取更好的联赛名次。

网站留言 就有机会拿到球票

舜天主场对阵天津泰达，又一场关键战役，舜天主帅德拉甘也一直呼吁，希望能有更多球迷去镇江主场为舜天加油。为此，现代快报与舜天俱乐部进行了交流沟通，争取到了10张本场比赛的门票，作为福利，发放给现代快报的幸运读者，只要你登录现代快报网，就有机会赢取比赛门票。

参与的方式很简单，登录现代快报网(www.xdkb.net)到相关报名帖下说出你对本场比赛的看法，并留下姓名和电话。我们将随机抽取读者，送出10张门票。参与时间，截至今晚11:00。获奖的幸运读者，将在现代快报网上公布，并以电话的方式通知获奖者，比赛当天，在镇江体育会展中心指定地点领取球票。

情站

KC 祛 ✓青春痘✓严重痤疮 科痘最拿手 相信科痘一次 还你美丽皮肤

据了解，“现在选择用药物祛痘的人越来越多，尤其是到夏季了，治疗的人数更是增加了不少。”等你从宿迁到南京就诊，片子了解到，随着夏天的临近，52240070和52635770的热线都爆棚了，不少网友听说科痘的经络疏通及外敷的方法很有效，都纷纷来到科痘，以便自己能够早日祛痘祛痘，摆脱光亮地痘痘。

孩子处在青春期 越早祛效果越好

痘痘南京旗舰店位于建邺区云锦路44号，我们走进店里一看人还真不少，家长忙忙碌碌，两个初中生模样的孩子躺在床上敷着面膜，旁边两位家长正在小声交流着，期间点头说有效果“这两个孩子一个是第一次过来，一个是我第五次到店，脸上青春痘过敏现象明显好转，红印子已经变干了，皮肤不再堵塞了，能看到原来的皮肤了。痘痘长痘，痘痘是暂时的，解决现在的忧愁，护肤是终身的。在这里我们会教会每一个问题的皮肤如何正确护理。

白院长说，现在的孩子都发育得比较早，十一二岁的孩子脸上都会长青春痘的，可家长们却束手无策不知如何处理，要么就是手撕，要么就是采取不恰当的方法，或者有的认为不可以管过了青春期就好了。这样不正确的做法给孩子留下肌肤痘印造成了终生的遗憾。长期下去对孩子的心理会造成很大压力，影响了

**消痘除印
轻松给你一张光滑的脸!**
**专业祛除
青春痘
成人痘
重度痤疮**

不仅祛痘，而且修复受损皮肤，
抑制螨虫，收缩毛孔，
平衡油脂分泌。

- 不针清
- 不忌口
- 不口服
- 无副作用
- 不反弹



扫一扫，成朋友

拍我了解详情

**祛痘热线：
52240070或52635770**

面部和家庭。因此我们建议，家长孩子如果脸上长青春痘最好尽早就诊，痘痘早诊断治疗得早，也当省家长和孩子的宝贵时间。“孩子正处了成长发育的火暴时期，如果分泌旺盛加上不注重清洁导致毛孔堵塞，皮肤‘堆积’不及时往往就会产生一些青春痘或形成粉刺、”，长了青春痘很多孩子会不由自主的用手抓，而由于孩子的皮肤娇嫩，很容易感染，让脸上皮肤更加恶化。

独创经络疏通+面部大开穴

白院长介绍：“我们主要以经络疏通的方式来打开面部神经筋膜和腺体，因为痘痘的原理，堵塞经络，损伤人体，形成结节，经络疏通的方式加上面部大开穴的方法（以穴子灸抑制面部）打开面部的水分和多余的脂肪。在科痘不针清治痘，不吃药也能祛除，而且无任何副作用，100%安全。”

黑膜+白膜=祛痘有奇效

通过面部排毒与素油山茶油和法度生物的有效结合，可以帮助祛痘、美白、控油、收缩毛孔的功效，帮助肌肤活力。我们主要给顾客以外敷的方法就祛痘效果显著。无论何原因引起的青春痘，痘印都可以在医生一并祛除，而且这徐未疗程、见效快。“根据每个人的轻重程度吸收与吸收，每一个疗程就可以见到明显的效果。像有的年龄小的，久治不愈的状况消失只需短短一漫时间，以前的痘坑、痘的化

都会慢慢消肿、角质层更厚、粉刺、痤疮，激素痘、毛囊炎痘等都可以在科痘一并解决。”

滴水祛印

即使你现在脸上没长痘印了，只剩下很多痘印，也不要担心，科痘解决了很快的帮您解决这个问题，金秋银秋不如科痘人的口碑！

“现在选择外敷祛痘的人越来越多，因为这样祛痘快，见效快，我们到了假期，预约的人数更是增加了不少。希望那些爱痘痘困扰的朋友们来之前拨打 52240070 或 52635770 咨询预约。”

科痘中午和周六、周日不休息

早9:00~晚8:00

科痘南京店

地址：建邺区云锦路44号科痘连锁机构【乘地铁2号线云锦路下车3号出口往云锦路方向南行200米】

网址：www.kedouliansuo.com

科痘微博：

nanjingkedou@163.com

全国客服热线：4008-6789-09